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خبر اقتصادی

رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی:
بازار گوشت مسکوت و تقاضا پایین است

رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی با بیان اینکه بازار 
گوشت مسکوت و تقاضا به دلیل نبود قدرت خرید در 
مردم پایین است؛ گفت: اکنون نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته حدود ۳۰ تا ۳۵ درصد کاهش فروش گوشت 
داریم. علی‌اصغر ملکی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره وضعیت 
قیمت‌ها در بازار گوشت، افزود: در حال حاضر قیمت‌ها 
تغییر نکرده و مغازه‌دار هر کیلو گوشت گوسفندی را 
۴۳۰ تا ۴۳۵ هزار تومان می‌خرد و  با ۱۰ درصد سود نیز به 
مردم عرضه می‌کند. به گفته وی، در حال حاضر تاحدی 
از کشورهای آسیای میانه واردات انجام می‌شود که قرار 

است افزایش یابد تا اوضاع بازار و قیمت بهبود پیدا کند.
    

آیین‌نامه واردات خودرو‌های 
کارکرده تصویب شد

رئیس کمیسیون 
صنایع و معادن مجلس از 
تصویب آیین‌نامه واردات 
خودرو‌های کارکرده در 
وزارت صمت و ارسال به 

هیات دولت خبر داد. به گزارش تسنیم، عزت‌الله اکبری 
تالارپشتی ابراز امیدواری کرد که دولت این موضوع را که 
مطالبه مردم است هرچه سریعتر در دستورکار قرار دهد. 
به گفته نماینده مردم تهران در مجلس، واردات خودرو 
می‌تواند به تنظیم و ساماندهی بازار، ارتقای کیفیت 

تولیدات داخلی و افزایش رقابت‌پذیری کمک کند.
    

منظور در سازمان برنامه و بودجه چه می‌کند؟
انتصاب یک امام صادقی مخالف 
بانک‌های خصوصی و بورس کالا 
به عنوان رئیس امور اقتصاد کلان 

حمیدرضا مقصودی از سوی داود منظور به 
عنوان رئیس امور اقتصاد کلان سازمان برنامه و 
بودجه منصوب شده است. به گزارش اقتصاد آنلاین، 
مقصودی که دارای مدرک دکتری تخصصی اقتصاد 
اسلامی از دانشگاه امام صادق است، از همفکران یاسر 
جبراییلی و از طرفداران تعطیلی بورس کالا، بانک‌های 
خصوصی و .... است. او همچنین با انتشار توییت‌هایی 
با هشتگ »نه به نئولیبرالیسم«؛ آنچه اساتید اقتصاد 
در دانشکده‌های اقتصاد تدریس می‌کنند را »پروتکل 

استعمارپذیری« می‌داند!

سخنگوی دولت دیروز در نشست خبری 
هفتگی خود، با اشاره به عملیات تروریستی اخیر در 
شیراز، حامیان تروریست‌ها را در جنایت شاهچراغ 
شریک دانست و در عین حال تأکید کرد که منابع 
بلوکه شده با دیپلماسی عزتمندانه آزاد شد نه 

 .FATF پذیرش
علی بهادری جهرمی در مورد تاثیر آزاد‌سازی 
پول‌های بلوکه شده در معیشت مردم گفت: »نگاه 
دولت این بوده است که معیشت مردم را به خارج 
از کشور گره نزند،آزادسازی پول‌های بلوکه شده 
هم حتما در این مسیر می‌تواند کمک‌کننده 
باشد دولت به گونه‌ای برنامه‌ریزی کرده است که 
این منابع برای کشور رشد اقتصادی به همراه 
بیاورد. عده‌ای معتقد بودند تا FATF امضا نشود 
منابع مالی خارج از کشور در دسترس نخواهد بود، 
ولی با حرکت جمعیِ ملی و دیپلماسی عزتمندانه 

می‌شود معطل دیگران نبود.«
در یکسال اخیر، شاه چراغ شیراز دو بار مورد 
حمله تروریست‌ها واقع شد و نکته‌ای که در این 
نشست خبری از سوی سخنگوی دولت مورد 
غفلت قرار گرفت این بود که اساسا گروه ویژه اقدام 
مالی )FATF( برای مقابله با تامین مالی تروریسم 
شکل گرفته است و قرار داشتن ایران در لیست 
سیاه FATF  از این نظر کشور ما را در شرایط 
دشواری قرار داده است. نکته دیگر اینکه همین 
اف‌ای‌تی‌اف که ظاهرا تا همیشه تاریخ! مخالفان 
تندرو مانع پذیرش آن می‌شوند؛ از عوامل عدم 
دسترسی ایران به پول‌های بلوکه‌شده و برداشت 
آزادانه از منابع مالی حاصل از پول نفت کشور 

به‌شمار می‌آید.

»FATF« برای مقابله با تروریسم
 ایجاد شد

در همین راستا، تحلیلگر مسائل بین‌الملل در 
گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« گفت: اگر »اف ای تی 
اف« با اراده جمعی کشورها راه‌اندازی شده است، 
دقیقاً به همین دلیل است که تروریست‌ها امکان 
تامًین مالی را از کشورهای حامی تروریسم پیدا 
نکنند. در واقع قرار بر این است که رد و بدل مالی 
کشورها زیر نظر »اف ای تی اف« باشد تا اگر دولتی 
بخواهد به گروه‌های تروریستی منابع مالی تزریق 

کند، از این کار جلوگیری شود. 

مهدی ذاکریان، افزود: متاسًــفانه در ایران 
گروهی که اصرار به تندروی دارند و نمی‌دانند 
تک‌روی در جامعه جهانی به چه میزان 
آسیب‌زاست، با پیوستن به »اف ای تی اف« 
مخالفت می‌کنند تا هم تجارت برای ما قفل شود 
و هم در اذهان جهان این ذهنیت پررنگ باشد که 
»ایران حامی تروریسم است«. بدیهی است که 
تبعات سیاسی و اقتصادی این ذهنیت غلط که به 

واسطه اراده اشتباه تندروها به وجود آمده است، 
می‌تواند فضای سیاسی و البته اقتصادی کشور را 

تحت تاثًیر منفی قرار بدهد.

شاخص نخست توسعه امنیت است
این استاد دانشگاه ادامه داد: اینکه یکبار دیگر 
مورد حمله تروریستی قرار گرفتیم، هم تلخ است و 
هم بسیار نگران‌کننده. شاخصِ اول هر جامعه‌ای 
که دنبال توسعه است، چیزی جز امنیت نیست. 
پس حالا که تروریست‌ها راه نفوذ را پیدا کرده‌اند، 
لازم است همهِ هم و غم‌مان را به کار بگیریم و به هر 
طریقی که ممکن است، اجازه ندهیم به راحتی 
امنیت کشور مختل شود. در غیر این‌ صورت ذهن 
جامعه به طور جدی مشوش می‌شود و مردم 
احساس ناامنی پیدا خواهند کرد که این شرایط 

غیرقابل تحمل است.
وی درباره تهدید بزرگ تروریسم گفت: داعش 

به لحاظ سیستماتیک و دولتی که 
پایتخت داشت و برنامه‌هایی را هم 
اجرا می‌کرد، تمام شده است. یعنی 
داعش هست، اما دولت اسلامی 
داعش دیگر وجود ندارد. حالا اینکه 
رفتارهای تروریستی با نام داعش 
انجام می‌شود، پدیده‌ای که باید به 
اسم اعضای داعشی نوشت که دیگر 

رسمیت ندارد.
این تحلیلگر مسائل بین‌الملل 
یادآور شد:  ترور پدیده‌ای بسیار 
وحشتناک است همه دولت‌ها 
باید در کنار هم قرار بگیرند تا با این 
موضوع هزینه‌ساز مقابله کنند. 
در واقع دولت‌ها باید نهادهای 

امنیتی‌شان را به طور جدی فعال کنند تا این 
زخم چرکینِ آسیب‌رسان برای همیشه خنثی 
شود. در غیر این صورت جهان همیشه در معرض 
خطری بزرگ خواهد بود. یعنی اگر در ایران 
اتفاق تروریستی رخ می‌دهد، باید همه جهان 
احساس خطر کنند و به فکر باشند و هر کاری 
که لازم است، انجام بدهند تا تروریست‌ها برای 
 همیشه نابود شوند و نتوانند امنیت و آرامش دنیا را 

به هم بریزند.
به گفته وی، تروریست ها در حالی فعالیت 
می‌کنند که منطقه خاصی ندارند و به طور پراکنده 
برنامه‌هایشان را به اجرا درمی‌آورند. یعنی دیگر 
مثل گذشته نیست که داعش موصل را پایتخت 
خود مشخص کرده بود و داعیه برقراری حکومت 
داشت. داعش در حال حاضر در ضعیف‌ترین حالت 
ممکن خود قرار دارد و فقط به تحرکات عده‌ای 

خودجوش محدود شده است.

ناامنی   فقط   ناامنی   فیزیکی   نیست 
ذاکریان گفت: نکته روشن و تاسًف‌آور چیزی 
جز نوع نگاه دولت‌ها به تروریسم نیست. یعنی 
مثلاً وقتی تروریست به ایران ضربه می‌زند، آمریکا 
راضی و خوشحال می‌شود و البته بالعکس. این در 
حالی است که اگر در نیجریه اتفاق انتحاری انجام 
شود، به قاعده باید آمریکا و مکزیک و حتی ایران 
هم نگران شوند. چون ترور پدیده‌ای فرا‌گیر است 
که هر لحظه بخواهد، می‌‌تواند با عملیات انتحاری، 
خسارت‌های زیادی را موجب شود. در واقع جامعه 
جهانی نمی‌داند که امنیت نمی‌تواند جزیره‌ای 
باشد. با این توضیح که ناامنی فقط ناامنی فیزیکی 
نیست. بحران اقتصادی، ابولا، کمبود اشتغال, عدم 
آزادی زنان و ... هم مصداق بارز ناامنی هستند. در 

واقع امنیت تعریف وسیعی پیدا کرده است.
او ادامه داد: چیزی که ملموس به نظر می‌رسد، 
اینکه همگرایی و همصدایی می‌تواند ترور را 
خاموش کند و امنیت را به حد اعلا برساند. مثلًا 
آمریکا با کانادا و مکزیک نفتا »قرارداد تجارت آزاد 
آمریکای شمالی« را تشکیل دادند تا همکاری‌های 
سه جانبه جدی را داشته باشند. در حال حاضر این 

سه کشور به لحاظ امنیت، به لحاظ تجارت و .... 
شرایط ایده‌آلی را تجربه می‌کنند که در این بین 

معاهده نفتا بسیار موثر است.
تحلیلگر مسائل بین‌الملل گفت: متاسًفانه 
ما در ایران در این زمینه مهم بسیار ناکارآمد 
بوده‌ایم. به طوری‌که با این همه اشتراکاتی که با 
کشور آذربایجان داریم، مردم برای رفت و آمد به 
پاسپورت نیاز دارند و همچنین شاهد اظهارات 
خصمانه‌ای از جانب هر دو طرف هستیم. خب! 
این نشان می دهد، ایران و آذربایجان نتوانسته‌اند 
بین خود همبستگی به وجود بیاورند و به همین 
دلیل، هم ایران و هم آذربایجان هزینه‌های زیادی 
متحمل می‌شوند. هزینه هایی که با همبستگی 

قابل خنثی شدن بودند.
ذاکریان در پایان گفت: حتی اگر برای همیشه 
از داعش هیچ اثری نماند، باز هم تروریست‌هایی 
خواهند بود که ضربه زدن به ایران را در دستور کار 
قرار بدهند. پس اگر می‌خواهیم به امنیت و آرامش 
برسیم، باید هم با همسایه‌ها همبستگی لازم را 
ایجاد کنیم و هم به همه معاهده‌های بین‌المللی 
از جمله FATFپایبند باشیم؛ در غیر این صورت 
تروریست‌ها می‌توانند به راحتی از مرزهای ما وارد 

شده و خسارت به بار بیاورند.

ارتباطی که سخنگوی دولت رد و تحلیلگر مسائل بین الملل تأیید کرد؛

»شاهچراغ« از منظر تأثیر و تأثر  FATF و تأمین مالی تروریسم

حتی اگر برای همیشه از داعش هیچ 
اثری نماند، باز هم تروریست‌هایی 
خواهند بود که ضربه زدن به ایران 

را در دستور کار قرار بدهند. پس 
اگر می‌خواهیم به امنیت و آرامش 

برسیم، باید هم با همسایه‌ها 
همبستگی لازم را ایجاد کنیم و هم 

به همه معاهده‌های بین‌المللی از 
جمله FATF پایبند باشیم

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس، گفت: در کشور‌هایی که سالیان 
سال است درگیر جنگ داخلی هستند نیز شاهد چنین تورمی در 
کالا‌های اساسی نیستیم، از این‌رو بنده فکر می‌کنم رشته کار از دست 
مدیران اقتصادی کشور خارج شده است و از آقای رئیس‌جمهور 

می‌خواهیم سریعا نسبت به این موضوع اقدام کند.
معین‌الدین سعیدی، در گفت‌وگو با اقتصاد۲۴، با بیان اینکه در 
چنین شرایطی عملا باید اولویت اصلی همه رسیدگی به این موضوع 
باشد، گفت: اخیرا رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس طی مصاحبه‌ای 

گفته است حتی اگر قیمت نهاده‌های 
دامی با ارز آزاد هم محاسبه شود، باز هم 

نباید شاهد چنین قیمتی باشیم. 
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس 
درباره گرانی مجدد و کمبود گوشت 
مرغ در کشور گفت: یک موضوع خیلی 
مهمی که الان باید از اولویت‌های 
اصلی کار ما در مجلس باشد تورم 
لجام‌گسیخته‌ای است که در حوزه 

کالا‌های اساسی و سبد خوراکی مردم به وجود آمده است.
نماینده چابهار افزود: دولت به خصوص بانک مرکزی در خصوص 
کنترل نرخ ارز تدبیر کرد که قابل دفاع است و واقعا سپاسگزار هستیم، 
اما انتظار می‌رفت وقتی ثباتی در بازار ارز به وجود می‌آید علی‌القاعده 
حوزه سبد کالا‌های اساسی و خوراکی جامعه هم مدیریت شود که 

متاسفانه این اتفاق نیفتاد.
وی با اشاره به مسئله گرانی سرسام آور قیمت مرغ در سطح کشور، 
تصریح کرد: در حال حاضر عملا مرغ یا از سفره مردم حذف شده یا 

پیدا کردن آن سخت شده است؛ بر چه اساسی قیمت مرغ نرخ گذاری 
می‌شود؟ قیمت مرغ ۷۳ هزار تومان اعلام شده، در حالی که شما در 

کدام قسمت کشور مرغ را با قیمت ۷۳ هزار تومان پیدا می‌کنید؟
این عضو کمیسیون کشاورزی مجلس، اظهار داشت: زمانی 
که دولت نسبت به حذف ارز ترجیحی اقدام کرد، وزیر وقت جهاد 
کشاورزی گفت که تحت هیچ شرایطی قیمت مرغ از ۶۰ هزار تومان 
افزایش پیدا نمی‌کند، این در حالی است که الان عملا مرغ، قیمت ۱۰۰ 

هزار تومان را رد کرده است.
وی تصریح کرد: ما قرارگاه مرغ 
ایجاد کردیم اما سوال اینجاست اثر 
آن کجا خود را نشان داده است؟ بنده 
همانطور که عرض کردم مقداری 
رشته کار از دست مدیران اقتصادی 

کشور خارج شده است.
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس 
یادآور شد: در واقع عملا گرانی مرغ در 
بازار اتفاق افتاده است، یعنی هر چقدر 
هم عزیزان ما در وزارت جهاد کشاورزی یا نهاد‌های اقتصادی حرف 
دیگر بزنند، واقعیت امر این است که عملا گرانی اتفاق افتاده و فکر 
می‌کنم باید این مسئله موضوع اول مسئولان اجرایی و حتی تقنینی 

کشور باشد.
سعیدی در پایان خاطرنشان کرد: گرانی مرغ، مسئله‌ای نیست 
که بگوییم فقط بخشی از جامعه از آن استفاده می‌کنند، امروز همه 
دهک‌های اقتصادی به نوعی درگیر این قصه هستند و باید متناسب با 

حجم این اتفاق، تدبیر شود که تا الان متاسفانه نشده است.

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

رشته کار از دست مدیران اقتصادی خارج شده

گفت وگو

سعید شمس

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک در نظر دارد بر اساس بودجه مصوب سال جاری نسبت به انجام امور ذیل از طریق مناقصه عمومی به مناسبترین  قیمت پیشنهادی اقدام نماید.

عنوان  مناقصه ها و تضامین

به مبلغ 1.066.000.000 ریال ) شماره مناقصه:  بر 21.310.625.000 ریال و تضمین  بالغ  برآورد  با  اراک مطابق  زباله شهر  پارکی و سطل  1- خرید مبلمان 
)2002094175000009

2- خرید لوله و اتصالات شبکه زیر سطحی چقا شهر اراک مطابق  با برآورد بالغ بر 21.158.000.000 ریال و تضمین به مبلغ 1.058.000.000 ریال  )شماره مناقصه: 
)2002094175000010

دریافت اسناد مناقصه ها ازساعت 10:00 روز سه شنبه 1402/05/24 تا ساعت 14:30  روز یکشنبه مورخ 1402/05/29 به مدت 6 روز و صرفا"  از طریق سامانه تدارکات نحوه و زمان دریافت اسناد مناقصه 
الکترونیک دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir امکان پذیر می باشد .

آخرین مهلت بارگذاری مدارک بصورت الکترونیکی در سامانه ستاد با رعایت موارد مندرج در اسناد مناقصه و تحویل نسخه فیزیکی ضمانت نامه یا فیش واریزی به دبیرخانه آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک   تا ساعت 13:30 روز یکشنبه مورخ 1402/6/12 می باشد .

صرفا در قالب ضمانت نامه بانکی )فرایند ارجاع کار( با 3 ماه اعتبار یا فیش واریزی به حساب سپرده پیمانکاران بنام سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری نوع تضمین شرکت در مناقصه 
اراک به شماره حساب 100833558439  بانک شهر شعبه شهید بهشتی

 روز سه شنبه مورخ 1402/06/14 راس ساعت 09:00 در محل سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک- حضور شرکت کنندگان بلامانع استزمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون مناقصه
 ) همراه داشتن معرفی نامه جهت شرکت در جلسه مناقصه الزامی است(.

کلیه شرکت ها و فروشگاه های واجد شرایطحداقل صلاحیت شرکت کننده

به پیشنهادات مبهم، مشروط ، فاقد شرایط قانونی، فاقد ضمانت نامه یا فیش واریزی و یا به میزان کمتر از مبلغ تضمین و خارج از مهلت ترتیب اثر داده نمی شود.
هزینه کارمزد سامانه ستاد بعهده برنده مناقصه خواهد بود. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است .

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد شرکت کنندگان در مناقصه و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی : www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است 
شرکت کنندگان در مناقصه در صورت عدم عضویت ، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه انجام دهند . 

 لذا متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به امور قراردادها واقع  در شهر صنعتی- جنب سازمان همیاری شهرداری ها-سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک مراجعه و یا با شماره تلفن 
 33122020-086 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشارنوبت اول: 1402/05/24
تاریخ انتشار نوبت د  وم : 1402/05/25

 آگهی مناقصه های عمومی 
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک )نوبت دوم(

حمید رضا قناتی- سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری

آگهی انتشار اخطار افراز
خواهان: آقای ناصر ماجدی

شناسه آگهی: 1549469

خوانده:
۱-خانم پروين بروخیم - خانم لیلیانا رزا رضوانی

با عنایت به اینکه آقای ناصر ماجدی مشاعی پلاک ثبتی 655 فرعی از 167 
اصلی به موجب درخواست شماره 15346 مورخه 1402/04/11 تقاضای افراز 
سهمی خود را از این اداره نموده و روز سه شنبه مورخه 1402/06/14 ساعت 
11 برای بازدید از محل وقوع ملک تعیین گردیده با عنایت به مراتب فوق و 
در اجرای ماده 18 آئین نامه اجرائی اسناد رسمی لازم الاجرا اخطار افراز یک 
نوبت در روزنامه رسمی جهت ابلاغ آگهی میگردد تا خواهان و خواندگان در 
تاریخ مذکور در این اداره یا در محل وقوع ملک جهت بازدید از محل حضور و 
در صورت عدم حضور مخاطبین این اداره وفق مقررات به وظیفه قانونی خود 

عمل می نماید.
اداره ثبت اسناد و املاک

آگهی مفقودی برگ کمپانی 
اینجانب زاهد پور حیدری مالک خودرو سواری سیستم سمند تیپ  ایکس 7 مدل 1382 به 
رنگ بژ- متالیک  به شماره انتظامی ایران 61- 987 ط 12شماره موتور 12482034901 
شماره شاسی 82253315 به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای 
رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد 
خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع 
در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق 

ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.                                                        دیواندره

آگهی مفقودی سینه پلاک 
مفقودی سینه پلاک یکدستگاه تراکتور کشاورزی مسی 
فرگوسن  سیستم ITM تیپ 285  به رنگ قرمز  مدل  
1370 به شماره موتور 1069W شماره شاسی  36497 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره 

 ذاکریان در گفت‌و‌گو با »توسعه 
ایرانی«: اگر »FATF« با اراده جمعی 
کشورها راه‌اندازی شده است، دقیقاً 
به همین دلیل است که تروریست‌ها 

امکان تامًین مالی را از کشورهای 
حامی تروریسم پیدا نکنند


